2014年武警江苏省边防总队接收普通高校
毕业生简章
一、部队基本情况
江苏省公安边防总队（亦称武警江苏省边防总队）是受公安部边防管理局直接领导管理，同时接受地方党委政府和公安机关领导指挥的一支公安现役部队，具有公安性、军事性、涉外性的工作特点，主要担负着维护全省沿海地区的社会治安、打击违法犯罪、船舶渔船民管理、出入境边防检查以及维护海上治安秩序等公安边防保卫任务。总队下辖边防检查站、边防支队、海警支队、训练基地等单位，主要分布在对外开放的江港、海港和空港以及江苏沿边沿海地区。
江苏省公安边防总队海警部队主要分布在江苏沿海地区，承担江苏海域的公安机关海上执法任务，履行预防、制止、侦办海上走私、贩毒、偷渡等违法犯罪活动和维护国家主权安全、海域治安秩序以及参与海上抢险救灾等职责，在维护我国海洋国土主权安全、保护公民人身财产安全等方面发挥了重要作用。

近年来，全省公安边防部队在上级党委正确领导下，紧紧围绕全省经济社会发展大局和公安工作全局，牢记根本宗旨，服务人民群众，忠诚履行职责，有效维护了沿海辖区、开放口岸和管辖海域的安全稳定，为建设“平安江苏”、“法治江苏”贡献了力量。有志于保卫祖国、献身边防的莘莘学子，我们热切期待与你携手共创祖国公安边防、海警事业的新辉煌！

二、接收条件
　  坚持德、智、体全面发展，把政治标准放在第一位，择优接收。具体条件是：
　　（一）接收对象必须政治合格，现实表现良好，入伍态度端正，志愿献身公安保卫事业。必须是中共党员或共青团员，符合公民应征入伍的政治条件。具体按照教育部、公安部、总政治部《关于军队院校招收普通中学高中毕业生和军队接收普通高等学校毕业生政治条件的规定》（［2001］政联字第1号）执行。

（二）接收对象必须是参加全国普通高等学校招生统一考试录取的全日制普通高校应届毕业生。以进入国家“211工程”、“985”高校，教育部、公安部直属院校和省、自治区、直辖市所属重点高校毕业生为主，兼顾其他普通高校毕业生。 

（三）接收对象必须按时获得毕业证书，本科以上学历的毕业生必须按时获得相应的学位证书。入警后具有胜任本职工作所必需的理论水平、科学文化与专业知识、组织指挥能力。
　　（四）大专毕业生的年龄不超过22周岁（即1992年９月１日以后出生），本科毕业生的年龄不超过24周岁（即1990年９月１日以后出生），硕士毕业生的年龄不超过29周岁（即1985年９月１日以后出生）。少数民族毕业生，年龄可放宽1岁；曾经服现役的毕业生，年龄可放宽2岁。

 （五）接收对象必须符合《中国人民解放军院校招收学员体格检查标准》（总参、总政、总后 [2006]6号）。双眼裸视力，拟补充到指挥岗位的毕业生不低于4.6，拟补充到技术岗位的不低于4.3。
　　（六）必须通过公安部政治部统一组织的接收地方院校毕业生入警考试及总队组织的面试、心理素质测试、体能测试和身体检查及政治审查（考试、测试地点在南京市）。
　　（七）志愿入伍后严格遵守《中华人民共和国兵役法》和《中华人民共和国现役军官法》，服从组织分配，个人5年内不得以任何理由提出退役申请。
　　（八）同等条件下，有下列情况之一者优先接收：
1、中共党员，学生干部，三好学生，英烈子女和曾服现役的毕业生；
2、在学术、科研上有突出成果的毕业生；
3、具有篮球、乒乓球等体育特长以及唱歌、表演、主持等文艺特长的毕业生；
4、参加过省部级或全国性各种比赛并获奖的；
5、品学兼优、体魄健壮、有管理素质潜力且适合到部队基层指挥岗位工作的。
　　下列对象不属于接收范围：
　　1、广播电视大学、函授大学、职工大学、业余大学、自修大学、高等教育自学考试等非普通高等院校毕业生；
　　2、职业大学、职业技术学院、民办大学、独立学院、成人高校毕业生；
　　3、普通高等院校招收的委培、自费、定向毕业生；
　　4、军队院校为地方培养的毕业生；
　　5、有国（境）外学习经历的毕业生；
　　6、在校学习期间，必修课程重修和补考累积4门以上或1门以上补考不及格的毕业生；
　　7、往届生、结业生、肄业生、中专起点大专生、大专起点本科生、预科生、未获得学位的本科以上毕业生；
　　8、被作留级处理或中途休学超过半年（不含应征入伍）的毕业生，在校期间因违反纪律或其他原因受过处分的毕业生。
　  三、接收计划
　　（一）非海警部队（工作方向为边防支队）
1、法学2人：含法学、外交学、思想政治教育

2、文学3人：含汉语言文学、汉语言、英语、日语、朝鲜语、新闻学

3、理学1人：心理学

4、工学6人：机械设计制造及自动化、电气工程及自动化、电子信息工程、通信工程、计算机科学与技术、土木工程、船舶与海洋工程、交通运输、交通工程、航海技术、轮机工程、刑事科学技术

5、管理学2人：会计学、财务管理
（二）海警部队（工作方向为海警部队）
　　1、法学2人：含法学、外交学、思想政治教育

2、文学2人：含汉语言文学、汉语言、英语、日语、朝鲜语、新闻学

3、理学1人：心理学

4、工学11人：机械设计制造及自动化、电气工程及自动化、电子信息工程、通信工程、计算机科学与技术、土木工程、船舶与海洋工程、交通运输、交通工程、航海技术、轮机工程、刑事科学技术

5、管理学2人：会计学、财务管理
四、接收程序及时限 
接收工作包括以下程序（时间安排如有变动，以正式通知为准）：
（一）宣传动员与报名（2013年12月20日前）。
（二）全国统一知识能力考试（即笔试，含行政职业能力测试和申论），面试、体检、体能测试、心理素质测试（2014年2月下旬）。
（三）政治审查（2014年3月至5月）。
（四）草签就业协议（2014年5月至7月上旬）。
（五）档案复审（2014年7月中旬至8月初）。
（六）办理接收手续、报到，参加入伍集训（2014年8月底或9月初开始）。
五、入警待遇 
接收普通高等学校毕业生的入伍手续在培训合格后办理，报公安部政治部审批。入伍时间从报到当年的6月30日算起，由有任免权限的单位下达任职授衔命令。职级待遇按照总参谋部、总政治部、总后勤部《印发〈关于军队工资改革方案〉的实施办法》（[1993]后联字第4号）及有关规定确定。
在首次评授警衔、评任专业技术职务、确定专业技术等级以及住房分配等方面，与同期入部队院校学习的毕业学员同等对待。

公安现役部队（除院校、医院等）接收的普通高等学校毕业生，一律安排到基层一线岗位任职，在基层一线岗位的实际工作时间不得少于2年。除根据部队建设需要经组织安排外，个人在5年内不得要求退出现役。
六、注意事项 

（一）接收对象按照择优选拔的原则，从报名到完成首次任职授衔前实行全程筛选淘汰。通过初审确定参加考试人员会提前电话方式通知本人，凡未通过初审的人员不再专门通知，请注意保持通信畅通。对学历学位、身体条件、档案材料、考试成绩等不合格者，以及思想不稳定、有违纪行为，身体、心理等原因不适合部队工作的，均予以淘汰。与总队签订接收协议后，在入警培训过程中本人强烈要求终止协议的，总队将在收取违约人的违约金、培训费及其他相关费用后，撤销其入伍手续，退回原籍或毕业高校。
（二）每名报考人员在全国公安现役部队（含边防、消防、警卫）范围内限报一个总队级单位，凡重复报名的考生一经查实一律取消录取资格。
（三）不符合接收条件和接收专业的以及报名材料不全的一律不接受报名。 
（四）凡未在规定时间内报名或未参加统一考试测试的均不列为接收对象。

七、报名方式

（一）报名材料。按下列顺序装订： 1、诚信保证书原件（网上自行下载，报考方向中，海警部队、非海警部队必须选择一项，是否服从分配及调剂必须明确，并在相应栏内打“(”；联系电话填写2个以上本人或亲属的。）；2、普通高等院校全国统一招生录取新生登记表（简称录检表，学校档案馆或招生办复印并盖章）；3、成绩单原件（教务处打印并盖章）；4、毕业生就业推荐表复印件（学号写在封面上）； 5、个人自荐材料（包括外语、计算机等级及其它各种证书复印件）； 6、学生所在院系以上单位开具的学生大学期间学习、表现情况证明材料，属现役干部子女、因公牺牲干部子女、英烈子女，党员（含预备党员），曾担任学生干部（含具体职务）、获校级以上奖励的，证明材料中要予以说明；7、身份证复印件（包括正反面）；8 、个人近期1张全身照和5张免冠1寸照片（背面用铅笔写上姓名）。个人推荐及证明材料提供复印件即可，所有报名材料不予退还。
（二）联系方式
通信地址：江苏省公安边防总队政治部干部处（南京市定淮门大街9号，210036）

联系人：王副处长  联系电话：025-86361251 （周一至周五上班时间可电话咨询）

附件：普通高等学校应届毕业生报考公安边防部队诚信保证书

